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BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
CLASA aVl-a

e Se puncteaza orice alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decét cele precizate explicit in barem.

SUDBTECTUI Lo, 10 puncte
Se acorda 10 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1-b; 2-a; 3-d; 4-a; 5-b.

Total Subiectul | (1+2+3+4+5) =10 puncte

SUDIECTUL @I TT-I@@. ..o e e e e 22 puncte
Se acorda 15 puncte, astfel:

A. 10 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1 — Mozambic; 2 — Africa; 3 —vatra; 4 — La Paz; 5 — hidrocentrala.
Total A (1+2+3+4+5) = 10 puncte

B. 12 puncte, cate 3 puncte pentru fiecare raspuns corect.
1. a-3-1lI; 2. b-4-; 3. c-2-1V; 4. d-1-1l.

Pentru raspuns partial corect se acorda 1 punct.
Exemplu de raspuns:
e-5sau e —Vlsau5- VI
Total B (1+2+3+4) = 12 puncte
Total Subiectul Il (A+B) = 22 puncte

SUbIECTUl Al -8 ..o 24 puncte
Se acorda 24 puncte, astfel:
1. cate 1 punct pentru fiecare stat identificat corect;
D — Republica Democratica Congo; E — India; F — Mongolia; J - Egipt
2. cate 1 punct pentru fiecare megalopolis mentionat corect, oricare dintre Boswash (Boanywash),
Chipitts sau San-San (2 x 1 punct = 2 puncte);
3. Panamericana - 1p;
4. monarhie/monarhie absoluta - 1p;
5F-1p
6.J-1p
7. crestina/catolica -1p
8.D-1p G-1p

9. M- 1p;

10. Lesotho - 1p

11.L-1p

12. se acorda cate 2 puncte pentru asocierea corecta:

1-K - 2p; 2-M - 2p; 3-H - 2p; 4-E - 2p.
Total Subiectul lll (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12) = 24 puncte
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Se acorda 12 puncte, astfel:
1. Sicilia - 1p; Etna — 1p;
2. Scotiei/Grampiani - 1p; orogeneza caledoniana — 1p;
3. cauza formarii vulcanilor activi aflati in Islanda (ex: prezenta zonei de rift din Oceanul Atlantic) - 1p;
4. Alpii Scandinaviei — 1p; tarm cu fiorduri — 1p;
5. Campia Padului — 1p; campie fluvio-lacustra — 1p;
6. Masivul Central Francez - 1p; relief vulcanic — 1p;
7. relief glaciar/glaciar continental/glaciar de calota - 1p

Total Subiectul IV (1+2+3+4+5+6+7) = 12 puncte

SUDBTECTUI @l VA8 22 puncte
Se acorda 22 puncte, astfel:
1. se acorda cate 1 punct pentru fiecare geosfera afectata, scrisa corect:

1 — hidrosfera; 4 - atmosfera 5 — biosfera/pedosfera 3 puncte

2. se acorda cate 1 punct pentru fiecare tip de poluare identificat corect:
1- poluarea apelor/deversarea apelor menajare/uzate 4 - poluarea aerului 2 puncte

3. se acorda cate 1 punct pentru fiecare fenomen/proces observabil in imaginile 5 si 6 si 1 punct
pentru un efect negativ asupra mediului rezultat in urma procesului din imaginea 5.

5 - defrisare/despadurire — 1p; Exemple de efecte negative asupra mediului: raté ridicata de

eroziune a solului, accelerarea procesului de degradare a solului, aparitia proceselor

gravitationale-torenti/ravene, disparitia unor medii de viaté/habitate/specii etc. — 1p;

6 - pasunatul excesiv — 1p.

3 puncte
4. se acorda 8 puncte astfel:
2 - desertificare/aridizare - 2 puncte.
- doua cauze — 2 puncte (cate 1 punct pentru fiecare cauza identificata corect) - ex: zone cu climat
semiarid cu secete sezoniere si precipitati reduse, incendii forestiere, pasunatul excesiv, defrisarea
padurilor, exploatarea iresponsabila a resurselor de apa, incalzirea globala etc.
- doua consecinte — 2 puncte (céte 1 punct pentru fiecare consecinta identificatd corect) - ex:
disparitia speciilor de animale si plante (ecosistemelor), disparitia solurilor fertile, pierderea
biodiversitatii, degradarea terenurilor, scaderea productiei agricole, foametea, fenomene sociale-
migratii, modificarea resurselor naturale, impact negativ asupra calitatii vietii oamenilor etc.
- doua masuri — 2 puncte (cate 1 punct pentru fiecare masura identificatd corect) - ex: impdadurirea
si regenarea speciilor de arbori si arbusti, imbunétatirea gestiondrii resurselor de apa-reutilizarea
apei tratate, depozitarea apei de ploaie, protectia solului prin garduri si perdele verzi,etc.).
8 puncte

5. imaginea 4- industria / transporturile etc.- 1 punct,

imaginea 6- agricultura/cresterea animalelor -1 punct 2 puncte
6. identificarea corecta a doua masuri — 4 puncte (2x2p) (ex: reciclarea degeurilor, centre de
depozitare ecologica a deseurilor, utilizarea materilor prime si a produselor biodegradabile etc.).

Se poate corda punctaj intermediar (cate 1p) pentru raspunsuri partial corecte. 4 puncte

Total Subiectul V (1+2+3+4+5+6) = 22 puncte

TOTAL (SI + SlI + Sl + SIV + SV) = 90 PUNCTE

OFICIU= 10 PUNCTE
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